

# Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весьегонского муниципального округа  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 38 (10591)

28 сентября 2021г.

Цена свободная

1 октября – Международный день пожилых людей

## С наилучшими пожеланиями!

1 октября мы отмечаем теплый и сердечный праздник, чувствуем пожилых людей. В этот день принято отдавать вам дань уважения и почтения, но это лишь малая доля той благодарности, которую вы заслужили своим созидательным трудом, человечностью и мудростью. Старшее поколение – это поколение людей беспримерного героизма, патриотизма и стойкости. Именно вы создавали и сохраняли все, чем мы сегодня гордимся. Вы на себе испытали все тяготы военных лет, добросовестно трудились в

мирное время, строили заводы, благоустроили наш район и город. Огромная воля, активная жизненная позиция, неиссякаемая энергия, свойственные вам, дорогие ветераны, являются примером для молодежи. Многие из вас, несмотря на возраст, продолжают работать на производстве, занимаются общественной деятельностью, принимают посильное участие в воспитании подрастающего поколения. Мы высоко ценим ваш богатый жизненный опыт, который необходим для будущего

развития нашего города. В этот день примите сердечные поздравления с Международным днем пожилых людей, а также слова искренней признательности за ваш труд, за терпение и выдержку! От имени всех весьегонцев желаю вам неугасающего интереса к жизни, крепкого здоровья, душевного спокойствия, тепла и любви близких людей. Счастья вам и благополучия!

**А.В. ПАШУКОВ,**  
глава Весьегонского  
муниципального округа

## Весьегонцы сделали свой выбор



Выборы 2021 года состоялись. Отличительной чертой этой кампании было то, что люди могли голосовать в течение трех дней. В ряде регионов можно было выбирать дистанционно. Чтобы высвободить себе выходные дни, некоторые пришли на избирательные участки в пятницу, в обеденный перерыв или после работы. Ну а те, кто привык голосовать в воскресенье, поспешили исполнить свой гражданский долг 19 сентября.

Дружно пришли на выборы библиотекари (на снимках). Они высказали свои пожелания и дали наказы новым депутатам.

**ДЕМИДОВА Светлана Юрьевна:**

- Очень хотелось бы, чтобы на нынешних выборах победили депутаты, которые делом доказали свой профессионализм, ответственность перед избирателями, знание потребностей региона, умение слышать и замечать проблемы людей.

**КУЗНЕЦОВА Татьяна Викторовна:**

- Считаю, что не имею права оставаться в стороне от принятия важного решения на выборах 19 сентября. Каждый голос важен, каждый из нас обязан сделать все, что в его силах. Я делаю этот выбор. Буду голосовать за стабильность с надеж-

дой на то, что будут приняты реальные меры по улучшению жизни граждан нашей страны, пенсионеров и, конечно, чтобы не забыли о детях, от того, какой мы сделаем выбор сейчас, так наши дети и будут жить, хорошо или плохо – зависит от нас.

**БОТИНА Светлана Аркадьевна:**

- Надеюсь на то, что будет продолжена поддержка материнства, будет принят закон о едином определении понятия «многодетная семья» и введены единые критерии для таких семей.

(Окончание на 3 странице).

Повестка дня

25-го заседания

Думы Весьегонского м/о,  
29 сентября 2021 года 11.00

1. Информация о подготовке и начале отопительного сезона 2021-2022 г.г., о состоянии систем водоснабжения Весьегонского м/о.

2. Информация о работе МУП «Весьегонский рынок» за 9 месяцев 2021 года.

3. О назначении публичных слушаний на территории Весьегонского м/о по проекту решения Думы Весьегонского м/о «О внесении изменений и дополнений в Устав Весьегонского муниципального округа Тверской области».

4. О внесении изменений в решение Думы Весьегонского м/о от 25.02.2020 № 76.

5. Об утверждении Положения об отделе образования Администрации Весьегонского м/о.

6. О рассмотрении обращений граждан, поступивших в Думу Весьегонского м/о, и направленных для принятия мер в Администрацию Весьегонского м/о за 9 месяцев 2021 года.

## Короткой Строкой

Владимир Путин в режиме видеоконференции провел совещание по экономическим вопросам, в ходе которой обсуждалось, в частности, планирование федерального бюджета на трехлетний период, сообщает ТАСС.

**Владимир Путин в режиме видеоконференции провел встречу с Председателем Центральной избирательной комиссии Эллой Памфиловой. Глава ЦИК информировала Президента о предварительных итогах состоявшейся выборной кампании.**

Указ Президента России о присвоении Бологому звания «Город трудовой доблести» будет подписан в самое ближайшее время. Об этом глава государства сообщил на заседании комитета «Победа». Президент лично предложил отметить трудовой героизм жителей города в период Великой Отечественной войны. Вместе с тверским городом железнодорожников почетное звание присвоят ещё 11 российских городам.

(АиФ, № 37, 15-21 сентября 2021г.)

**По данным ВЦИОМ, в тройку тем, которые люди считают наиболее важными для политической повестки дня, сейчас входят здравоохранение (59%), пенсионное обеспечение (53%), образование (45%).**

80 лет назад, 18 сентября 1941 года была учреждена советская гвардия. Тогда по решению ставки ВГК и приказу наркома обороны СССР № 308 четыре стрелковые дивизии были переименованы в гвардейские.

(АиФ, № 37, 15-21 сентября 2021г.)

## Избирательной комиссией Тверской области подписаны итоговые протоколы по результатам избирательных кампаний 19 сентября 2021 года

21 сентября 2021 года состоялась 40 заседание избирательной комиссии Тверской области, в ходе которого без каких-либо замечаний, жалоб, заявлений либо особых мнений все 14 членов избирательной комиссии единогласно подписали итоговые протоколы о результатах выборов, состоявшихся на территории Тверской области 19 сентября 2021 года.

Согласно подписанным избирательной комиссией Тверской области протоколам о результатах выборов установлено, что по результатам обработки всех протоколов и при явке избирателей в 42,46 % по единому округу на выборах депутатов Государственной Думы РФ с результатом в 35,40% лидирует партия «Единая Россия».

**На втором месте – КПРФ с показателем в 23,04%, на третьем месте – партия «Справедливая Россия – За правду» с показателем в 9,97%, на четвертом – ЛДПР (9,88%). На пятом месте – партия «Новые люди» с показателем в 6,61%.**

В одномандатных избирательных округах депутатами Государственной думы России избраны кандидаты, выдвинутые партией «Единая Россия»:

- Саранова Юлия Владимировна (Тверской одномандатный избирательный округ № 179) – за нее проголосовали 62870 избирателей, или 30,91% избирателей;

- Васильев Владимир Абдуалиевич (Заволжский одномандатный избирательный округ № 180) – по результатам обработки

100 % протоколов УИК за него проголосовали 95 565, или 42,14 % избирателей округа.

**Губернатором Тверской области избран Руденя Игорь Михайлович.** За него проголосовали 225020, или 52,33% избирателей при явке на выборах в 430681 избирателей или 41,76%.

**На выборах депутатов Законодательного Собрания Тверской области седьмого созыва, состоявшихся при явке избирателей в 41,73%, за партию «Единая Россия» проголосовали 35,43% избирателей, за КПРФ – 21,54%, за ЛДПР – 11,23%, за партию «Справедливая Россия – Патриоты – За правду» – 11,15%, за Партию Пенсионеров – 6,01 %.**

22 сентября состоялось 41 заседание из-

бирательной комиссии Тверской области, в ходе которого были приняты решения, связанные с распределением депутатских мандатов по результатам состоявшихся 19 сентября 2021 года выборов депутатов Законодательного Собрания Тверской области седьмого созыва по областному избирательному округу и в одномандатных избирательных округах.

Выборы депутатов Законодательного Собрания Тверской области седьмого созыва как по областному избирательному округу, так и в одномандатных избирательных округах признаны состоявшимися и действительными, избраны все 40 депутатов.

Пресс-служба избирательной комиссии  
Тверской области

Подготовил  
Влад СЕРГЕЕВ

# «Единая Россия» победила на выборах в Тверской области

Программа развития региона получила поддержку большинства проголосовавших жителей Верхневолжья.



Фото: пресс-служба администрации Тверской области

Лидеры тверской «Единой России» поблагодарили своих сторонников за поддержку

Большие выборы 2021 года завершены. Для Тверской области они стали действительно глобальными: регион выбирал главу исполнительной власти, формировал новый состав областного парламента, определяя своих представителей в Государственной Думе.

Главный итог трехдневного голосования – уверенная победа партии «Единая Россия» и ее кандидатов на выборах федерального и регионального уровня.

## ЧИСТЫЕ ВЫБОРЫ

Явка на больших выборах в Тверской области перешагнула порог в 40%, достигнув на выборах депутатов Госдумы отметки 42,46%. Предложенные избирателям три дня для волеизъявления позволили проголосовать в любое удобное время 17, 18 или 19 сентября.

С учетом коронавируса активность жителей Тверской области на этих выборах следует признать высокой. Особенно в пятницу и воскресенье на некоторых избирательных участках наблюдались очереди, заметно вырос показатель людей, которые шли на выборы семьями.

Принципиальным моментом прошедших выборов стали легитимность избирательного процесса, использование уникальной системы видеонаблюдения за голосованием, а также значительный корпус наблюдателей: 2643 наблюдателя и 1305 членов избирательных комиссий с правом совещательного голоса. Как следствие – нарушений, которые могли бы повлиять на результаты волеизъявления граждан в ходе многодневного голосования в Тверской области, не зафиксировано.

## ИГОРЬ РУДЕНЯ ИЗБРАН ГУБЕРНАТОРОМ

За пост губернатора Тверской области боролись пять кандидатов. Но, говоря объективно, серьезной конкуренции действующему главе региона не мог составить никто. Политические соперники «Единой России» не предложили фигуру, хотя бы сопоставимую по уровню влияния с Игорем Руденей.

Действующий губернатор в рамках предвыборной программы представил четкий анализ ситуации в регионе, обозначив не только успехи, но и болевые точки в развитии Тверской области. Кроме того, он был конкретен в планах на ближайшие пять лет,

представив Стратегию развития региона до 2026 года. Игорь Руденя получил 52,33% голосов избирателей.

## ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВ ВЕРНУЛСЯ В ГОСДУМУ С ТВЕРСКИМ МАНДАТОМ ДОВЕРИЯ

В том, что победа на одномандатном округе №180 будет за кандидатом «Единой России» Владимиром Васильевым, сомнений не было даже у его соперников. Политик федерального масштаба снова стал депутатом от Тверской области, набрав 42,14% голосов жителей половины региона и опередив ставшего вторым кандидата от КПРФ Артема Гончарова более чем в два раза.

Безусловно, в новом созыве Государственной Думы Владимир Васильев будет на ведущих ролях, а это хороший знак для региона и новые возможности.

## ЮЛИЯ САРАНОВА – ОТКРЫТИЕ ЭТИХ ВЫБОРОВ

Во втором одномандатном округе с номером 179 «Единая Россия» сделала ставку на молодого кандидата Юлию Саранову, которая впервые приняла участие в выборах. Лидер тверских волонтеров Саранова справилась с огромным объемом предвыборной работы. Она провела десятки встреч с людьми в разных городах и районах Тверской области. И везде была предельно конкретна в решении проблем жителей: остановки общественного транспорта в микрорайоне «Южный» Твери или утонувшие в мусоре контейнерные площадки в Конакове. Вместе с тем кандидат «Единой России» заявила и подняла серьезные и беспокоящие людей темы о необходимости реновации летних лагерей, проблемы полноценной работы мобильной станции переливания крови в муниципалитетах, актуальные вопросы заработной платы врачей в Москве и регионах.

В итоге Юлия Саранова победила, получив поддержку 30,91% голосов пришедших на выборы.

Голосование по федеральному избирательному округу выиграла «Единая Россия» с результатом 35,4%. На втором месте КПРФ – 23,04%, «бронза» досталась партии «Справедливая Россия – За правду» – 9,97% и совсем рядом ЛДПР – 9,88%.

## «ЕДИНАЯ РОССИЯ» СОСТАВИТ ПАРЛАМЕНТСКОЕ БОЛЬШИНСТВО В ЗАКСОБРАНИИ

Как и пять лет назад, партия «Единая Россия» одержала безоговорочную победу на выборах в Законодательное Собрание. Все 20 одномандатных округов на территории Тверской области остались за кандидатами «Единой России».

Три лучших результата принадлежат спикеру областного парламента Сергею Голубеву, а также действующим депутатам ЗС Василию Воробьеву и Станиславу Петрушенко.

Еще 20 мест в областном парламенте получат представители партий, преодолевших барьер в 5% по итогам голосования по областному округу. Победу одержала «Единая Россия», набравшая 35,43% голосов, второй результат у КПРФ – 21,54%. Также места в Законодательном собрании получат представители ЛДПР (11,23%), партии «Справедливая Россия – За правду» (11,15%) и «Партии пенсионеров» (6,01%). Результаты голосования за политические партии на уровне Госдумы и Заксобрании в Тверской области оказались почти равными.

Таким образом в новом составе Законодательного Собрания к 20 депутатам-одномандатникам «Единой России» присоединятся 9 соратников по партии, что позволит создать самую крупную фракцию в областном парламенте – 29 депутатов из 40.

По итогам выборов партия «Единая Россия» получает 72,5% депутатских мандатов в Законодательном Собрании Тверской области седьмого созыва.

## В СТОЛИЦЕ ВЕРХНЕВОЛЖЬЯ ПРОШЛА АКЦИЯ «ЗА РАЗВИТИЕ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ»

21 сентября в Твери, в парке «Россия – Моя история» прошла акция «За развитие Тверской области». Участие в мероприятии приняли губернатор Игорь Руденя, сенатор Андрей Епишин, депутат Государственной Думы РФ Сергей Веремеенко, председатель Законодательного Собрания региона Сергей Голубев, руководитель регионального центра добровольчества «МыВместе» Юлия Саранова, генеральный директор ОАО «Волжский пекарь» Лилия Корниенко. Все они

представляли партию «Единая Россия» на выборах разного уровня, которые прошли 17-19 сентября, и получили поддержку большинства избирателей.

Глава региона поблагодарил всех, кто принял участие в голосовании на территории региона, кто отдал свой голос за развитие Тверской области.

«Я уверен, что этот выбор был сделан сердцем. Мы все очень разные. Но главное, что мы все являемся гражданами Российской Федерации, мы жители Верхневолжья. Мы здесь трудимся, создаем семьи, растим детей, укрепляем нашу страну и наш регион», – обратился Игорь Руденя к собравшимся.

## СПАСИБО ЗА ПОДДЕРЖКУ

Глава региона поблагодарил всех за доверие и поддержку.

Губернатор подчеркнул: развитие Верхневолжья возможно только при сплоченной работе и взаимопонимании всех его жителей, независимо от возраста и профессии.

«Впереди у нас очень большая и трудная работа по развитию Тверской области. Мы ответственны за то, чтобы оправдать оказанное доверие», – сказал Сергей Голубев.

«Хочу сказать огромное спасибо всем избирателям, всем жителям Тверской области, которые вместе с нами будут работать над развитием нашего региона», – отметила Юлия Саранова.

Слова благодарности за поддержку жителей региона в обращении высказал Владимир Васильев.

«Наша сильная и ответственная команда вместе с вами будет продолжать начатые преобразования, развивать Тверскую область. У нас – большие планы, вместе нам предстоит воплотить в жизнь Народную программу и Стратегию развития Тверской области, сформированные с вашим участием. Мы приложим все наши усилия, знания и опыт, чтобы жить в сильной, безопасной и благополучной стране. Потому что мы любим Россию, любим наше Верхневолжье!» – отметил советник Президента России.

Гигантский объем работы, который проделала «Единая Россия» в эту выборную кампанию, дал результат. А это значит, что Стратегия развития Верхневолжья на 2021-2026 годы получила реальную поддержку избирателей Тверской области. Лозунг «Развитие. Защита. Забота» превратился из мотивирующего в повседневную жизнь победителей, взявших на себя ответственность за регион и каждого его жителя.

## Губернатор Игорь Руденя поблагодарил жителей Тверской области за доверие и активное участие в голосовании

20 сентября Губернатор Игорь Руденя в прямом эфире телеканала «Россия 24» Тверь прокомментировал итоги голосования на федеральных, региональных и муниципальных выборах, прошедших в Тверской области с 17 по 19 сентября. В регионе избирали депутатов Государственной Думы, регионального Законодательного Собрания, представительных органов местного самоуправления и Губернатора Тверской области.

«Хочу поблагодарить избирателей Тверской области за доверие, оказанное кандидатам от «Единой России» и других партий. Те, кто пришел на избирательные участки и проголосовал — это неравнодушные люди, исполнившие свой гражданский долг», — сказал Игорь Руденя.

На территории Верхневолжья

было открыто 1 170 избирательных участков. Явка на выборах в области, несмотря на эпидемиологическую обстановку, составила более 41% избирателей — чуть больше, чем в 2016 году.

В новом созыве Законодательного Собрания Тверской области, по предварительным данным, депутатами от всех 20 одномандатных избирательных округов тоже станут представители «Единой России». Кроме того, благодаря поддержке избирателей, партия может получить еще до 10 мандатов по областному округу. Таким образом, «Единая Россия» получит конституционное большинство в областном парламенте.

«Со всеми избранными депутатами будем с удовольствием работать, потому что мы заинтересованы в идеях, правильных

подходах к развитию области. Самое главное — сначала общественное, потом личное», — сказал Игорь Руденя.

Ход выборов контролировали более 1 600 наблюдателей, было организовано круглосуточное видеонаблюдение на всех избирательных участках, голосование и подсчет голосов освещали более 60 журналистов из федеральных и региональных СМИ. Впервые был организован Центр общественного видеонаблюдения, в котором велась трансляция с 446 избирательных участков, где зарегистрировано более 80% всех избирателей региона.

Губернатор поблагодарил сотрудников избирательных комиссий, представителей правоохранительных органов, МЧС, Роспотребнадзора за чет-

кую работу по организации, проведению и обеспечению безопасности в дни голосования.

Глава региона назвал ключевые задачи Правительства Тверской области и вновь избранных депутатов всех уровней на ближайшие пять лет.

«У нас большой запрос на приведение в порядок дворов, дорог 2 и 3 класса. Это также вопросы здравоохранения, образования, ЖКХ и газификации, сферы культуры. Нужно свести наказы жителей и сделать план мероприятий на предстоящие годы», — отметил Игорь Руденя.

Крупные проекты, заявленные к реализации — строительство детской областной клинической больницы, Западного моста, запуск транспортной модели в муниципалитетах и другие.

Все ключевые для Верхневол-

жья направления сформулированы в Стратегии развития Тверской области до 2026 года, которая была разработана на основе предложений жителей всех муниципальных образований региона и представлена главой региона на недавнем форуме муниципальных образований.

«Очень важна обратная связь с населением, потому что время идет быстрее, дел — не меньше, инфраструктура требует соответствующего уровня. Так как у нас достаточно серьезные регионы — соседи, и надо конкурировать с ними, чтобы люди, когда будут делать выбор, где расти их детям, выбрали Тверскую область. Мы будем бороться за свою территорию», — сказал Губернатор.

Пресс-служба Правительства Тверской области

## Весьегонцы сделали свой выбор

(Продолжение. Начало на 1 стр.)

А вот мнения других. Впервые участвует в выборах весьегонец Андрей Люличев. Он пришел голосовать потому, что его волнует судьба страны, области, своего города и будущее весьегонцев. На избирательном участке № 102 его поздравила председатель УИК Т.А. Орехова, пожелав в дальнейшем такой же активной гражданской позиции. Как отметила Тамара Алексеевна, впервые голосовать специально приехали из других городов студенты. Например, Юлия Ключина, студентка Тверского госуниверситета, пришла на избирательный участок вместе с родителями. Впервые участвует в выборах и студентка Надежда Смирнова. Значит, им небезразлична дальнейшая судьба страны и их будущее.



**СОКОЛОВ Сергей Дмитриевич, член президиума Совета ветеранов района и комитета ветеранов войны и военной службы РФ, подполковник запаса:**

- Хотелось бы, чтобы эти выборы стали связывающим между людьми событием, а не разделяющим их. Чтобы люди просто пришли сюда все вместе. Кто за кого будет голосовать, это личное дело каждого. Молодежь, конечно, голосует за новое. Пожилые люди — за стабильность. Люди устали от всех этих перемен. Ну, и конечно, хотелось бы пожелать депутатам, которых выберут весьегонцы, чтобы вся их работа была направлена на благо людей, и каждый день был нацелен на эту цель.

**ЩЕПЕТОВА Елена Евгеньевна, библиограф:**

- Я жду от этих выборов социальной защищенности и стабильности.

**МАХОВА Елена Николаевна, библиотекарь:**

- Я считаю, что как гражданка РФ должна проголосовать и тем самым выразить свою точку зрения, ведь мы сами строим своё будущее, и мы должны хоть каким-то образом влиять на то, чего мы желаем достичь.

**СНЕТКОВА Ольга Сергеевна, библиотекарь:**

- Очень важным считаю такой момент, чтобы народные избранники помогли властям Весьегонска в асфальтировании дорог.

Итак, новый состав депутатов всех уровней избран. Желаем народным избранникам плодотворной работы.

Л. МИТИНА,  
С. КОНДРАШОВ

## Волонтерский проект «Выборы доступны всем»

В первый день голосования 17 сентября волонтеры работали на городских избирательных участках №№102, 103, 104, помогая пожилым людям, избирателям с инвалидностью пройти в помещение для голосования. В следующие два дня ребята также находились на избирательных участках и помогали маломобильным избирателям и другим жителям города (на снимке).

Во время участия волонтеров в событийном проекте «Выборы доступны всем», была оказана помощь 290 маломобильным пожилым людям.

Кто-то из ребят сразу активно включился в работу, для кого-то это оказалось делом непривычным. Поблизилась коммуникабельность, активность, доброжелательность. Но все очень старались. К тому же было довольно прохладно. Но молодежь мужественно выдержала свои часы дежурства, а некоторые даже остались на дополнительное время.

Я благодарю всех волонтеров без исключения. Все молодцы! И у нас отличная команда «МыВместе-Весьегонск».

О. ОРЛОВА



## Официальные документы

**Администрация  
Весьегонского муниципального округа Тверской области**

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ г. Весьегонск

24.09.2021

№ 408

#### ОБ УЧАСТИИ ВО ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ ЛУЧШИХ ПРОЕКТОВ СОЗДАНИЯ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ В МАЛЫХ ГОРОДАХ И ИСТОРИЧЕСКИХ ПОСЕЛЕНИЯХ (СО СРОКОМ РЕАЛИЗАЦИИ 2023—2024 ГГ.)

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 №169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды», Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.03.2018 №237-ФЗ «Об утверждении Правил предоставления средств государственной поддержки из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для поощрения муниципальных образований — победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды», в целях

реализации мероприятий по благоустройству территории и созданию комфортной городской среды в г. Весьегонск Весьегонского муниципального округа Тверской области постановляю:

1. Принять участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях (со сроком реализации 2023—2024 гг.).

2. Возложить функции по организации общественного обсуждения проектов для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях (со сроком реализации 2023—2024 гг.) (далее — проект) и подведения его итогов на общественную комиссию по подготовке к участию во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды, созданную постановлением Администрации Весьегонского муниципального округа от 21.09.2021 г № 399 «О создании общественной комиссии по подготовке к участию во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды».

3. Утвердить план проведения общественного обсуждения по определению общественной территории в г. Весьегонск Весьегонского муниципального округа Тверской области для реализации проекта (Приложение 1).

4. Утвердить пункты приема (сбора) предложений по определению общественной территории в г. Весьегонск Весьегонского муниципального округа Тверской области для реализации проекта:

4.1 Стационарные пункты приема предложений:  
1) Администрация Весьегонского муниципального округа — г. Весьегонск, ул. Коммунистическая, д.16, холл 1-го этажа, в рабочие дни с 8:00 часов до 17:00 часов;

2) Весьегонский центральный дом культуры — г. Весьегонск, ул. Карла Маркса, д. 143 в рабочие дни с 10:00 часов до 17:00 часов;

3) Проходная ОАО Весьегонский винзавод — г. Весьегонск, ул. Карла Маркса, д. 48, ежедневно с 10:00 часов до 19:00 часов.

4.2. Мобильные пункты приема предложений:

1) магазин «Пятерочка» - г. Весьегонск, ул. Карла Маркса, д. 110/17; 09.10.2021г. и 16.10.2021г. с 11:00 часов до 14:00 часов;

2) центральный городской рынок — г. Весьегонск, ул. Карла Маркса; 30.09.2021г. и 07.10.2021г. с 10:00 часов до 14:00 часов.

4.6. Предложения также принимаются на адрес электронной почты: a.vesjegonskogoraiopa2019@yandex.ru.

5. Утвердить форму предложения по определению общественной территории в г. Весьегонск Весьегонского муниципального округа Тверской области для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях (со сроком реализации 2023—2024 гг.) (Приложение 2).

6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия и подлежит опубликованию в газете «Весьегонская жизнь» и размещению на официальном сайте Администрации Весьегонского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

А.В. ПАШУКОВ,  
глава Весьегонского муниципального округа  
(Приложения на 7-ой стр.)

«Весьегонская жизнь»

## Культура

## 125 лет исполнилось Любегощской библиотеке

18 сентября в Любегощах отметили 125-летний юбилей сельской библиотеки. Больше века она сплавляет и объединяет читателей всех возрастов и профессий, приобщает их к знаниям, учит мыслить и мечтать, дарит все самое лучшее, что скопила за время своего существования.

Открывая вечер, библиотекарь Татьяна Владимировна Татурина рассказала немного об истории библиотеки, о людях, которые здесь работали, о ее сегодняшнем дне.

Главное богатство и гордость храма книг - ее читатели. Самым активным из них были вручены Благодарности - Н.Ф. Малышеву, И.П. Беляковой, Е.Н. Мирановой, О.В. Кочневой, Я.А. Барашковой, Т.Н. Теглевой, А.Э. и Г.С. Кочневым, Л.П. Малышевой, хору «Сударушка» (руководитель Т.С. Охичева) и другим.

Какой читатель видит библиотеку и какое у нее настоящее и будущее во многом зависит от библиотекаря. За многолетний добросовестный труд Т.В. Татурина была награждена Почетной грамотой Администрации Весьегонского муниципального округа.

Со словами поздравлений выступила директор Весьегонской централизованной библиотечной системы С.Ю. Демидова, любовь к книге и путь в профессию для которой начался в этой сельской библиотеке.

Красивой и проникновенной была речь настоятеля Троицкой церкви - отца Дмитрия Охиче-



ва, сказавшего прекрасные слова о любви к книге и о ценности книги бумажной, которая по-прежнему незаменима, несмотря на обилие электронных ресурсов. Отец Дмитрий подчеркнул, что богослужение в храме ведется именно с помощью бумажной книги и одна из главных святынь, хранящихся в алтаре - это Евангелие. Он пожелал библиотеке долголетия и процветания.

Много теплых слов в адрес юбиляров сказали и другие читатели.

Председатель Любегощского совета ветеранов Татьяна Николаевна Теглева отметила, что библиотека в селе всегда была очень востребована. Вспомнила о том, как жило учреждение культуры раньше. Какие очереди выстраивались здесь за учебной и художественной литературой, сколько народа со-

биралось в зале.

Красивые слова поздравлений прозвучали от культорганизатора сельского дома культуры И.П. Беляковой. Вот уже 20 лет оба учреждения культуры располагаются в одном здании, проводят совместные мероприятия.

Все обратили внимание на то, как в юбилейный год изменилась и преобразилась библиотека. Здесь заменено освещение, в теплый персиковый цвет выкрашены стены, переоборудовано пространство.

После ремонта стало очень светло и просторно.

Читатели знакомились с краеведческими изданиями библиотеки, с интересом рассматривали прекрасные снимки Павла Щепетова, представленные на фотовыставке «Наедине с осенью».

Вечер завершился в Доме культуры, куда хор «Сударушка» пригласил всех на праздничный концерт. В зале звучали душевные песни о родном крае, каждую из которых слушатели сопровождали друж-

ными аплодисментами.

А летопись библиотеки продолжается... И какой она будет, зависит во многом и от нас. Хорошо, когда в работу вложена душа, сердце и любовь к читателю и книге.

Спасибо всем, кто был с нами в этот праздничный день!

**С. ДЕМИДОВА,  
С. БОТИНА**

На снимках:

**С.Ю. Демидова вручает почетную грамоту Т.В. Татуриной;  
Хор «Сударушка»  
и гости праздника**



## Из жизни школы

## Мобильный технопарк «Кванториум»

начал свою работу в Весьегонском муниципальном образовании. В рамках дня знаний прошли мастер-классы для учеников начальной школы, на которых дети смогли познакомиться с основами робототехники, узнать об устройстве и принципах работы различных квадрокоптеров, а также понять, как же можно самому сделать «умный дом», чем дополненная реальность отличается от виртуальной и многое другое. Занятия смогут посещать дети Весьегонской средней общеобразовательной школы, а также ребята из Кесемской и Чамеровской школ, что позволяет охватить большую часть муниципального образования.

Администрация школы в лице директора Ковалец Юрины Анатольевны и заместителя директора по УВР Афанасьевой Ольги Федоровны оказывала всестороннюю поддержку педагогическому составу Мобильного технопарка.

Мобильный технопарк «Кванториум» начал свою деятельность в Тверской области 1 сентября 2020 года в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование».

Мобильный технопарк «Кванториум» - это неотъемлемая часть стационарного детского технопарка «Кванториум» г. Твери, являющегося структурным подразделением Государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Тверской областной центр юных техников». Базовое оборудование для МТ «Кванториум» представляет собой передвижную учебную лабораторию-систему хранения на базе грузопассажирского автомобиля ГАЗель-

**«Весьегонская жизнь»**

NEXT Citiline, оснащенного прицепом с фургоном.

В текущем учебном году Мобильный технопарк трижды посетит каждое из шести муниципальных образований Тверской области: Весьегонский, Андреапольский, Калязинский, Сандовский муниципальные округа, Нелидовский городской округ, Старицкий муниципальный район.

Основным методом обучения в Мобильном технопарке является проектная деятельность и ее разновидность кейс-метод. Данный метод использует описание реальных инженерных, экономических, социальных и бизнес-ситуаций, направлен на изучение обучающимися «жизненной» ситуации, оценки и анализа сути проблемы, предложения возможных решений и выбора лучшего из них для дальнейшей реализации. Кейсы основываются на реальной ситуации или же приближены к ней.

Обучение в Мобильном технопарке - это всегда интересно и увлекательно. Ведь задача наших наставников не только дать набор умений и навыков, но и вместе с обучающимися посмотреть на уже имеющийся багаж знаний сквозь призму практикоориентированных кейсов.

На занятиях в VR/AR/IT (виртуальная и дополненная реальность/информационные технологии) квантуме Мобильного технопарка «Кванториум» обучающиеся приобретают фундаментальные знания в сфере информационных технологий, а также осваивают такие перспективные направления как интернет вещей (IoT), машинное обучение (ML), блокчейн, информационная безопасность, объемную визу-

ализацию, работают с виртуальной (VR) и дополненной (AR) реальностью.

ПромРобо/Промдизайн-квантум погружает ребят в такие научные и инженерные дисциплины как механика, электроника, электротехника, физика, информатика (машинное обучение, техническое зрение, операционные системы), математическое моделирование и др. А также учатся проектировать окружающий предметный мир и взаимодействие с ним, работать на стыке инженерии и искусства, решать прикладные задачи и формировать новое восприятие, соединять технологичность и эстетичность в одном изделии.

В Аэро/Гео квантуме обучающиеся проходят все этапы жизненного цикла выпуска летательного аппарата, узнают, что такое квадрокоптер, самолет и вертолет, учатся выбирать оптимальные варианты для доставки грузов, организовывать воздушное движение, проводить автономные полеты и внедрять инновационные технологии в авиационную промышленность. Здесь же они работают с космическими снимками, аэрофотосъемкой, данными GPS/ГЛОНАСС и всем многообразием пространственных данных, строят 3D-города, решают задачи, связанные с экологией, историей, маркетингом, городской средой, сельским хозяйством и всем, что нас окружает.

Хайтек - это инженерия, изобретательство, CAD/CAM системы, лазерные технологии, аддитивные технологии, станки с ЧПУ, электронные компоненты, основы технопредпринимательства. Традиционно Хайтек лаборатория счита-

ется сердцем технопарка. Ведь именно здесь реализуются все задумки наших юных инженеров.

В данный момент первый этап очного обучения в Весьегонске уже завершен, второй раз ребята увидятся с педагогами в начале декабря. Сейчас же проходит дистанционная часть обучающего процесса, в рамках которой ученики знакомятся с новыми программами, выполняют практические задания, которые позволяют закрепить полученные знания на практике.

**Н. РУБЕЖОВ,  
начальник отдела  
Мобильный технопарк  
«Кванториум»**

